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Сценарий мероприятия «Это должен знать каждый» 

Программное содержание: 

1. Выработать потребность в соблюдении Правил дорожного движения; 

2. Развивать внимание, смекалку, находчивость, сообразительность; 

3. Способствовать созданию положительной эмоциональной атмосферы 

общения между детьми и педагогами. 

4. Воспитывать у детей культуру поведения в общественном транспорте. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Сегодня в нашем зале игра интеллектуалов «Брейн ринг». 

Посвящена эта игра правилам дорожного движения.   Встречаются команда 

«Знайки» (аплодисменты). Команда «Почемучки» (аплодисменты). 

Капитаны, пожалуйста, представьте свои команды. (Капитаны знакомят 

зрителей с членами своих команд). Давайте познакомимся с членами жюри. 

(Представляет членов жюри) 

А теперь начнем игру. Мы будем задавать вопросы на тему ПДД. 

Объяснение правил игры: 

1  Внимательно прослушать задание. После того, как ведущий даст команду, 

начинается обсуждение. 

2  Если ответ готов, капитан команды звонит в колокольчик и представляет 

игрока, который будет отвечать. 

3  Во время игры учитывается мнение каждого игрока, нельзя выкрикивать с 

места - снимается 1 балл. 

4  Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. 

Если команда отвечает правильно – получает жетон. Побеждает та 

команда, которая за игру набрала больше жетонов. 

Итак, начнем. 

Ведущий: Внимание, вопросы: 

1 раунд. 

1. Встало на краю улицы 

В длинном сапоге 



Чучело трехглазое 

На одной ноге. 

Где машины движутся, 

Где сошлись пути, 

Помогает улицу людям перейти. (Светофор) 

2.  Для чего служит красный сигнал светофора? 

3. На какой сигнал светофора можно переходить улицу? 

4. Продолжите стихотворения С.Михалкова. 

Если свет зажегся красный 

Значит двигаться (опасно) 

Свет зеленый говорит: 

Проходите путь (открыт) 

Желтый свет- предупрежденье 

Жди сигнала для (движенья). 

5. Как называют людей, идущих пешком? (Пешеходы) 

6. По какой части улицы ходят пешеходы? (По тротуару). 

7. Какая часть улицы предназначена для перехода через дорогу? 

(пешеходный переход). 

8. Как правильно перейти дорогу, если перекресток не регулируется? 

(Сначала посмотреть налево, дойти до середины, посмотреть направо. Нельзя 

пересекать дорогу наискосок, только прямо). 

9. Где можно кататься на велосипеде? (По тротуару, обочине). 

10. Назовите правила поведения пассажиров в общественном транспорте. 

- уступать пассажирам с детьми и пожилым. 

- при движении бегать по салону и громко разговаривать. 

- не отвлекать водителя разговорами. 

вовремя оплачивать проезд. 

пристегнуться ремнями безопасности, если он оснащен. 

- при выходе из автобуса обходить его сзади. 

при выходе из трамвая обходить его спереди. 



Музыкальная пауза «Песенка дорожных знаков»  на муз. Ю. Чичкова. 

2 раунд. 

Ведущий: следующее задание - игра «Найди знак». 

Две команды стоят шеренгами друг напротив друга, каждый участник 

держит дорожный знак, кроме двух представителей от каждой команды. 

Ведущий зачитывает стихотворение о дорожном знаке. Выслушав 

стихотворение, представители должны найти нужный знак. Тот, кто быстро и 

правильно нашел знак – получает жетон. Выиграет команда, набравшая 

большее количество баллов. 

Внимание, первое стихотворение: 

С тротуара вниз ведет 

Под дорогу длинный вход. 

Нет ни двери, ни ворот – 

Это значит – переход. 

(знак «Подземный переход») 

 

Что за лестница вверху? 

Ты идешь как по мосту. 

От машин тебя спасет 

Наш надземный переход. 

(знак «Надземный переход») 

 

Полосатая лошадка, 

Ее зеброю зовут. 

Но не та, что в зоопарке, 

По ней люди все идут. 

 (знак «Пешеходный переход») 

 

В круглом зале «человек» 

Перечеркнут красным – 



Значит бегать напрямик 

Очень здесь опасно. 

(знак «Движение пешеходов запрещено») 

  

Школьница и школьник забежали в треугольник. 

Все водители на свете 

Понимают – это дети. 

(знак «Дети») 

  

Шли из школы мы домой, 

Видим знак над головой: 

Синий круг, велосипед, 

Ничего другого нет… 

(знак «Велосипедная дорожка») 

   

Нарисован человек 

Землю роет человек. 

Может быть здесь ищут клад? 

Их сюда наверно встарь, 

Спрятал очень жадный царь. 

(знак «Дорожные работы») 

Физминутка 

Постовой стоит упрямый (шагаем на месте) . 

Людям машет: не ходи (движение руками в стороны, вверх, в стороны, вниз)  

Здесь машины едут прямо (руки перед собой) . 

Пешеход ты погоди! (руки в стороны) . 

Посмотрите: улыбнулся (руки на поясе) . 

Приглашает нас идти (шагаем на месте) . 

Вы, машины, не спешите (хлопки руками) . 

Пешеходов пропустите! (прыжки на месте) 



3 раунд. 

Ведущий: Конкурс «Собери разрезные машинки». Команды получают 

задание. Побеждает та команда, которая быстрее соберёт мозаику.     

 

 
 Игра на внимание «Светофор». 

 Я называю «Красный свет» –  все молчат, «Зеленый свет» – топают 

ногами, «Желтый свет» – хлопают в ладоши. Тот, кто ошибается – выбывает 

из игры. Выигрывает та команда, в которой останется больше игроков. 

4 раунд. 

А) Во дворе Федя встретил своего друга Сашу. Саша предложил ему: 

«Хочешь на «зебру» посмотреть?» Саша, схватив Федю за руку, поспешил к 

дороге, где ездили машины, автобусы, троллейбусы... 

Как ты думаешь, почему мальчики пошли смотреть «зебру» не в зоопарк, а 

на проезжую улицу? Объясни. 

Б) Каждый раз, когда мы приходим к оживленному перекрестку нас 

встречает_______. Для чего этот предмет стоит на перекрестке? 



В). Шёл Петя как-то с ребятами по тихой улице. Машин на ней мало, 

перекрёсток без светофора. Подошли к перекрёстку и только собрались 

переходить улицу, как Петя сказал: «Подождите, пропустим машину». И 

действительно, поворачивает автомобиль. Удивились ребята, спрашивают: 

«Как ты догадался?» 

Как автомобили могут «разговаривать» с пешеходами? Как автомобиль 

«сказал» о повороте? 

Вот и закончилась наша игра. Слово предоставляется жюри. 

17 Выступление председателя жюри. Награждение победителей. 
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